

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΡΓΟΥ

GRANT



Project
Management

GRANT
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ
ΜΑΘΗΣΗΣ



e-learning.grant.edu.gr



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Η διαχείριση ενός έργου είναι μια εξαιρετικά απαιτητική εργασία, που απαιτεί σημαντικό εύρος υπολογισμών ακόμη και για έργα με πολύ μικρό αριθμό δραστηριοτήτων. Συχνά, τα έργα περιλαμβάνουν δεκάδες, εκατοντάδες ή και περισσότερες δραστηριότητες, γεγονός που αυξάνει σημαντικά την πολυπλοκότητα της διαχείρισης και την πιθανότητα λαθών όταν οι υπολογισμοί γίνονται χωρίς τη χρήση υπολογιστικών εργαλείων.

Το συγκεκριμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα αποτελεί βοήθημα για το «Στέλεχος Διαχείρισης και Διοίκησης Έργου». Οι εκπαιδευόμενοι θα εξοικειωθούν με τον ορισμό του έργου και τα βασικά του χαρακτηριστικά, καθώς και με τις έννοιες της πολυπλοκότητας και της αβεβαιότητας στα έργα. Επιπλέον, θα μάθουν πώς να διαιρούν ένα έργο σε μικρότερα στοιχεία, όπως τα υποέργα, τα πακέτα εργασίας και οι δραστηριότητες. Τέλος, οι εκπαιδευόμενοι θα γνωρίσουν λογισμικά εργαλεία που υποστηρίζουν τη διαχείριση έργων.





ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το πρόγραμμα κατάρτισης "Στέλεχος Διαχείρισης και Διοίκησης Έργου (Project Management)" στοχεύει στην παροχή βασικών γνώσεων και δεξιοτήτων στη διοίκηση έργων. Οι εκπαιδευόμενοι θα μάθουν τις βασικές έννοιες της Διοικητικής Επιστήμης και των Συστημάτων, τις οργανωτικές δομές, και τα χαρακτηριστικά των έργων. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μεθόδους γραφικής απεικόνισης, όπως τα διαγράμματα Gantt και η μέθοδος PERT, και εστιάζει στη διοίκηση ανθρώπινου δυναμικού και πόρων. Τέλος, οι εκπαιδευόμενοι θα εξοικειωθούν με εργαλεία και τεχνικές για την παρακολούθηση και διαχείριση έργων, καθώς και με λογισμικά που υποστηρίζουν τη διαχείριση έργων.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. Βασικές Αρχές Διοίκησης και Management
2. Χαρακτηριστικά και είδη των έργων
3. Χρονικός και Οργανωτικός Προγραμματισμός Έργου
4. Προγραμματισμός Ανθρωπίνων Πόρων
5. Βασικές Οικονομικές Παραμέτροι
6. Παρακολούθηση, έλεγχος και διαχείριση ενός έργου σε όλες τις φάσεις του
7. Θέματα ποιότητας
8. Υπολογιστικά εργαλεία στην διαχείριση έργων

ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ 24 παρακολούθησης και 12 ατομικών δραστηριοτήτων

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Μεθοδολογία παρακολούθησης:
Μέσω Ασύγχρονης Τηλεκατάρτισης

Υποχρεωτική Διάρκεια Παρακολούθησης Ασύγχρονης Τηλεκατάρτισης:
24 ώρες παρακολούθησης και 12 ώρες ατομικής μελέτης και δραστηριοτήτων
(36 ώρες σύνδεσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα)

Μονάδες ECVET: 2 μονάδες, 1 βαθμός ECVET αντιστοιχεί σε 12 ώρες

VIDEO παρουσιάσεις: Παρέχονται
Ηλεκτρονικές σημειώσεις: Παρέχονται
Δραστηριότητες και ατομική μελέτη: Παρέχονται

Φορέας Κατάρτισης: GRANT

Φορέας Πιστοποίησης: GRANT & Προαιρετικά ACTA Τεχνοβλαστός
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Υπεύθυνη προγράμματος:

Αγγελάκης Χαράλαμπος, Οικονομολόγος, MSc Διασφάλισης Ποιότητας,
Υπεύθυνος σχεδιασμού Προγραμμάτων Elearning



ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Ο Χαράλαμπος Αγγελάκης έχει πολυετή εμπειρία στην οικονομική διαχείριση εμπορικών επιχειρήσεων, έχει σπουδάσει οικονομικά, με μεταπτυχιακές σπουδές στην Διαχείριση Τεχνολογίας Ποιότητας, την Ιστορική έρευνα, Διδακτική και Νέες τεχνολογίες, ενώ έχει διατελέσει διευθυντής σε ανώνυμη αναπτυξιακή ΟΤΑ και είναι πιστοποιημένος εκπαιδευτής από τον ΕΟΠΠΕΠ.

Από το 2018 έως σήμερα εργάζεται στην επαγγελματική εκπαίδευση και είναι Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος των ELearning Προγραμμάτων εκπαίδευσης της GRANT.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Μετά την ολοκλήρωση του τμήματος ακολουθεί η υποχρεωτική συμμετοχή στις τελικές εξετάσεις για την λήψη της Βεβαίωσης Παρακολούθησης από το ΚΔΒΜ2 GRANT. και προαιρετική συμμετοχή στις εξετάσεις πιστοποίηση "Project Manager Professional" της ACTA Τεχνοβλαστός του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

ΟΦΕΛΗ ΤΗΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

- Βεβαιώνει και αποδεικνύει την ορθή ολοκλήρωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.
- Εξασφαλίζει, με τον πλέον αναγνωρισμένο τρόπο, το επίπεδο γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων του υποψηφίου.
- Συγκεκριμενοποιεί το γνωστικό πλαίσιο που αντιστοιχεί στον υποψήφιο, καθιστώντας πιο εύκολη την αξιολόγησή του.
- Ο ιδιωτικός και ο δημόσιος τομέας έχουν θεσμοθετήσει την απαίτηση πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων, σε πολλούς τομείς και επίπεδα της παραγωγικής διαδικασίας.
- Είναι βασικό στοιχείο της εκπαιδευτικής διαδικασίας, σύμφωνα με τις επιταγές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

ΕΣΥΔ

Η ειδικότητα Επαγγελματίας Διαχειριστής Έργων – Project Manager Professional ανήκει στο σχήμα πιστοποίησης Οικονομία και Διοίκηση που είναι διαπιστευμένο σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO/IEC 17024:2012 από το ΕΣΥΔ, τον κατά νόμο αρμόδιο οργανισμό, γεγονός το οποίο σημαίνει ότι η διαδικασία πιστοποίησης γίνεται με αμεροληψία και με τεκμηριωμένη επάρκεια ενώ παράλληλα καθιστά αναγνωρισμένο και αποδεκτό το πιστοποιητικό ως ισότιμο από τους Εθνικούς Φορείς Διαπίστευσης των χωρών – μελών της ΕΑ (European cooperation for Accreditation).



e-learning.grant.edu.gr

Η GRANT είναι Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης και Κέντρο Διά Βίου Μάθησης με πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας στην εκπαίδευση. Η ομάδα μας αποτελείται από έμπειρους και καταξιωμένους εισηγητές, καθώς και διοικητικό προσωπικό που μοιράζεται την αγάπη για την εκπαίδευση και βάζει ως προτεραιότητα το συμφέρον των σπουδαστών μας. Οι υπηρεσίες μας έχουν πιστοποιηθεί με το πρότυπο ISO 9001:2015 για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση από την TÜV AUSTRIA, εξασφαλίζοντας υψηλής ποιότητας εκπαίδευση και υποστήριξη.



ΤΗΛΕΦΩΝΟ

+30 28310 35588

MAIL

elearning@grant.edu.gr

SITE

e-learning.grant.edu.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

118 Εμμ Παχλά, Ρέθυμνο Κρήτη ΤΚ 74133